

Сотрудникам ФАС России вручены благодарности Президента Российской Федерации и ведомственные награды

24 апреля 2019, 14:20

В рамках Расширенного совещания ФАС России в Крыму глава службы Игорь Артемьев вручил 13 сотрудникам ведомства Благодарности Президента Российской Федерации.

Благодарность за заслуги в обеспечении контроля за соблюдением антимонопольного законодательства объявлена:

- начальнику Управления государственной службы ФАС России Екатерине Белоусовой;
- начальнику Управления контроля авиационной, ракетно-космической и атомной промышленности ФАС России Дмитрию Брыкину;
- начальнику Управления контроля промышленности ФАС России Нелли Галимхановой;
- начальнику Управления регулирования в сфере жилищно-коммунального хозяйства ФАС России Алексею Матюхину;
- начальнику Управления контроля иностранных инвестиций ФАС России Олесе Мильчаковой;
- начальнику Управления контроля государственного оборонного заказа ФАС России Александру Пудову;
- начальнику Юридического управления в сфере государственного оборонного заказа ФАС России Денису Стуканову;
- руководителю Тамбовского УФАС России Елене Гречишниковой;
- руководителю Тульского УФАС России Юрию Елагину;
- руководителю Московского областного УФАС России Игорю Золотарёву;
- руководителю Тверского УФАС России Владимиру Фомину;
- заместителю руководителя Ивановского УФАС России Татьяне Михеевой;
- заместителю руководителя Московского УФАС России Елене Петрусенко.

За заслуги в развитии конкуренции в России руководитель ФАС России вручил почетный знак Федеральной антимонопольной службы заместителю начальника Управления

контроля сухопутного и морского вооружения, военной техники связи ФАС России Игорю Баранову, руководителю Хабаровского УФАС России Елене Клостер, руководителю Челябинского УФАС России Анне Козловой, руководителю Карельского УФАС России Артуру Пряхину и руководителю Мурманского УФАС России Светлане Чечининой.

Медалью Федеральной антимонопольной службы «За отличие в службе» III степени за заслуги в деятельности в области антимонопольного контроля, контроля в области государственного оборонного заказа и в области государственного регулирования цен и тарифов награждена помощник руководителя ФАС России Алефтина Тимошенко.

Лучшим спикером ФАС России по итогам 2018 года признана начальник Управления регулирования связи и информационных технологий Елена Заева.

Лидером ежегодного рейтинга по адвокатированию конкуренции среди территориальных органов ФАС России в 2018 году признано Московское областное УФАС России.

Победителем конкурса «Пресс-секретарь года – 2018» стала Наталья Мартынюк, Челябинское УФАС России.

Также глава ФАС России вручил Почетные грамоты Федеральной антимонопольной службы 10 территориальным органам за особые заслуги в обеспечении свободы конкуренции и эффективной защиты предпринимательства и за высокие показатели в рейтинге результативности деятельности территориальных органов ФАС России за 2018 год: Управлению ФАС России по Московской области, Управлению ФАС России по г. Москве, Управлению ФАС России по Удмуртской Республике, Управлению ФАС России по Самарской области, Управлению ФАС России по Пензенской области, Управлению ФАС России по Калужской области, Управлению ФАС России по Республике Марий Эл, Управлению ФАС России по Кировской области, Управлению ФАС России по Кабардино-Балкарской Республике, Управлению ФАС России по Орловской области.

[photo_1237]